

Európai fesztiválon bizonyított a Bojtár

Június közepén már harmadik alkalommal képviselte nem csak Budakeszit, de Magyarországot is a Bojtár Népzenei Egyesület a németországi Paderbornban kétévente a festői szépségű wewelsburgi vár lábánál megrendezett, 32. Nemzetközi Ifjúsági Népzenei Fesztiválon.

Vendéglátójuk Budakeszi testvérvárosának, Westenholznak a hagyományörző egyesülete volt. A két csapat fiataljai évek óta felváltva látogatja egymást. A bojtárosok huszonnyolc táncossal érkeztek és háromfős zenekarral. Vezetőjük Menczinger Tibor, a Bojtár alapítója és tanára, akit a csoport irányításában, a „diplomáciai” kapcsolattartásban Virágh Bea és Eszes Eszter segít.

Küldetésük nem csak felejthetetlen élményekkel gazdagította őket, de nagy felelősséggel is járt, hiszen a fesztiválon résztvevő tizenegy ország hatszáz tancososa és a vendéglátók is rajtuk keresztül alkottak véleményt az országunkról. A bojtárosok nem is hoztak szégyent a magyar virtusra: nem csak a színpadon bizonyították, milyen az, ha Kodály, Bartók és az Európában is egyedülálló táncház-mozgalmal hazájából érkeznek táncosok és zenészek. Bármilyen helyszínen képesek voltak ámulatba ejteni a közönséget és

felhívni a figyelmet a magyar néptánc és népzene páratlan gazdaságára, legyen szó egy parkolóról, ahol csak megállt a buszer egy kis pihenése, vagy egy város főteréről, ahol a főként kórtáncokhoz szokott bábészködő fiatal lányok ámulva csodálták a hirtelen bemutatott legényes

selemben, másképp éneklé a magyar himnusz, másképp emeli magasba a magyar lobogót, nem beszélve az új bojtáros zászlóról, amit Szabadosné Szalai Gabi, négy bojtáros gyerek édesanyja készített gyöngyökkel, szalagokkal jellegzetes magyar népi motívumokból.



Bernard Hansel sírjánál

Fotók: Virágh Bea

szenvedélyességét és virtuozitását. De előfordult az is, hogy az esti diszkót megunva az éppen hozzájuk szegődő svédkek hegedűjével csaptak fergeteges táncot a közeli kukoricás oldalában, s a többi nemzet tancosai lelkesen tanulták a magyar lépéseket, s azt is, hogy egy jó mulatsághoz nem feltétel a parketta. Megtanulták, hogy idegenben, az országot képviselve az ember másképp húzza ki magát a népv-

Budakeszi és Delbrück-Westenholz húszéves testvérvárosi kapcsolatában főszerepet játszott a Budakeszi Szépművészeti Egyesület elnökének, Hidas Mátyásnak és a westenholzi testvéregyesület vezetőjének Bernard Hanselnek a barátsága. Bernard Hansel három éve meghalt. A budakesziek a családdal közösen meglátogatták a sírt, ahol elénekelték a *Ha kimegyek a temető dombjára* kezdetű katonadalt. A család könnyek között állapította meg: jó a magyaroknak, mindegyre van egy daluk.

A Bojtár németországi utazását támogatták: Budakeszi önkormányzata, Budakeszi Kultúra Alapítvány, a Budakeszi Szépművészeti Egyesület, a Stulwerk Kft., az Opel Interat Kft., Hidas Mátyás, az Ilicsi Szépművészeti Füvek Biokozmetikai Kft. és Lőrincz Éva.

Koós Hutás Katalin

Keresztes Dóráé a Nagy Gáspár-díj

Keresztes Dóra budakeszi grafikusművész kapta idén a Nagy Gáspár Irodalmi és Művészeti díjat május 6-án Bérbaltaváron a Kossuth-díjas budakeszi költő szülőházában évente rendezett ünnepségen. A díjazottat Szokolczay Lajos



irodalom- és művészetkritikus méltatta. A díjat Monostori Imre irodalomtörténész, a díj kuratóriumának elnöke adta át. A rendezvényen bemutatták Nagy Gáspár Örökölt kert című CD-jét, melyen a költő maga adja elő verseit, hasonlóan a Szabadítót mondani című, 2006-ban megjelent dupla CD-hez.

Trombitások sikerei

Az V. Pest megyei rézfúvós versenyen öt budakeszi tanuló képviselte a Czövek Erna Művészeti Zeneiskolát a gödi társintézményben. Saxon Hunor, Takács Botond, Rác Mihály, Nusser Csanád és Lengyel Gábor kiválóan helyt álltak a versenyben. A verseny fődíját, egy trombitát Rác Mihály kapta meg. Tanáruk, Szita Csaba trombitaművész-tanár a legjobb felkészítő tanárnak járó díjat nyerte el. A gyermekek produkcióját nagyban segítette Fóris Szilárd zongoraművész-tanár érdeklődés, kiváló zongorajátéka.

A Czövek Erna Zeneiskola fúvós zenekara idén ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját a Prohászka gimnáziumban. A muzsikások, akik között már diplomás zeneművészek, külföldről erre a koncertre hazalátogató egyetemisták, apukák, nagypapák és tanárok is helyet kaptak, remek hangulatot varázsoltak a Prohászka gimnázium aulájába. A zenekart Szita Csaba trombitaművész-tanár vezényelte, aki ebben az évben Budakeszi Oktatásügyéért kitüntetésben is részesült.

30 éves a Budakeszi Népdalkör

Június végén a XII. Vass Lajos népzenei találkozó és verseny keretében tartotta születésnapját a kórus, Kiss Csongor Áronné Illus vezetésével, aki ez alkalomból a népzene területén kifejtett kimagasló tevékenységéért díszoklevelet kapott. A népdalkör születésnapján a vecsési, a tatabányai, az érdi és a budaörsi dalkörök is szerepeltek, de a felvidéki Nagyabonyból is megérkezett a budakeszi köszöntésre a Csillagfűrt népdalkör. A többségében budakeszi óvónőkből álló kórus jubileumi cd-lemezt is megjelentetett, melyet a ünnepség résztvevői ajándékba kaptak.

Lángolt az erdő a reptér mögött

Szeptember 1-jén erdőtűzhöz riasztották a tűzoltókat a vitorlázó reptér mögötti hegyoldalra, ahol hat hektáron égett az aljnövényzet. A fővárosi katasztrófavédelem szökvívője arról tájékoztatta lapunkat, hogy a fővárosi tűzoltók a rózsadombi önkéntes tűzoltók támogatásával nagy erővel, hús fővel oltják a csak gyalogosan megközelíthető tüzet. Munkájukat segítették a Pilsis Parkerdő Budapesti Erdészetének munkatársai és a budakeszi önkéntes tűzoltók is. A tűz lakóépületeket nem veszélyeztetett.